
 
 

                                                                                                           Αθήνα 08/08/2024 

 

 

Τι ειπώθηκε στην συνάντηση του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε με εκπροσώπους από τον 

Σ.Φ.Ε.Ε. και την Π.Ε.Φ. 

 

  

Στο πλαίσιο των ενημερωτικών επαφών που έχει ξεκινήσει το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών (Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε) 

τόσο με θεσμικούς φορείς από τον χώρο της υγείας, όσο και με παράγοντες της 

Πολιτείας, πραγματοποίησε συνάντηση με εκπροσώπους από τον Σύνδεσμο 

Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ) και την Πανελλήνια Ένωση 

Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ). 

 

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε, κ. Ελευθέριος Ντούμας αναφέρθηκε αρχικά στην 

πορεία του Ταμείου τα προηγούμενα χρόνια, ενώ ανέλυσε τους στόχους και την 

στρατηγική που έχουν τεθεί για το μέλλον, έτσι ώστε το Ταμείο να μπορέσει να 

ανταποκριθεί επιτυχώς στις επιτακτικές προκλήσεις και αλλαγές της αγοράς με στόχο 

πάντα την οικονομική του ενδυνάμωση προς όφελος των μελών του. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, ζήτησε από τους εκπροσώπους του ΣΦΕΕ και της ΠΕΦ μια 

στενότερη συνεργασία, μέσω της οποίας θα μπορέσουν πρωτίστως οι εργαζόμενοι των 

φαρμακευτικών εταιρειών να ενημερωθούν για τις σημαντικές αλλαγές που έχουν 

υλοποιηθεί στο Ταμείο, όπως η ολοκληρωμένη αποτύπωση του ασφαλιστικού τους 

βίου, στην οποία μπορεί να έχει πρόσβαση κάθε ασφαλισμένος με τους κωδικούς 

του.  Απλώς, όπως ανέφερε θα πρέπει τα θεσμικά όργανα να ενημερώσουν τις 

εταιρείες-μέλη τους, προκειμένου αυτές να παροτρύνουν τους εργαζομένους τους να 

προχωρήσουν στην απαραίτητη επικαιροποίηση των στοιχείων τους.  

  

Για τη διευκόλυνση της διαδικασίας αυτής, οι εκπρόσωποι του ΣΦΕΕ και της ΠΕΦ που 

συμμετείχαν στη συνάντηση πρότειναν να τους προωθηθεί από το Ταμείο μια 

ενημερωτική επιστολή σχετικά με τον τρόπο της επικαιροποίησης, την οποία μπορούν 

τα θεσμικά όργανα με τη σειρά τους να διοχετεύσουν στα μέλη τους.  

 

Οι επενδύσεις, που αποτελούν το καύσιμο της ανάπτυξης και για να χρηματοδοτηθούν 

απαιτούνται αποταμιεύσεις, ήταν ένα ακόμη από τα βασικότερα θέματα όπου εστίασαν 

οι εκπρόσωποι του Ταμείου. Επεσήμαναν ότι είναι ευκαιρία να αξιοποιηθούν τα 

κίνητρα που παρέχει ο νέος Νόμος -5078/2023- για τα Ταμεία Επαγγελματικής 

Ασφάλισης για κοινές επενδύσεις  μέσω των οποίων μπορεί να αυξηθεί η 

συνταξιοδοτική αποταμίευση και παράλληλα να εξασφαλιστεί υψηλότερο βιοτικό 

επίπεδο στους μελλοντικούς συνταξιούχους. 



Τέλος, από την πλευρά του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε ετέθη και το θέμα να διερευνηθεί από τις 

εταιρείες-Μέλη του ΣΦΕΕ και της ΠΕΦ η δυνατότητα να συμμετάσχουν στο Ταμείο 

ως ασφαλισμένοι περισσότερες ομάδες που απασχολούνται στο χώρο του φαρμάκου, 

διευρύνοντας ακόμη περισσότερο τη βάση του και την δύναμή του.  

  

Οι εκπρόσωποι του ΣΦΕΕ και της ΠΕΦ από την πλευρά τους εξέφρασαν την 

ικανοποίησή τους από την πλήρη ενημέρωση που είχαν για την πορεία του Ταμείου, 

συνεχάρησαν τους εκπροσώπους του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε για τις αλλαγές που έχουν πετύχει 

έως τώρα αλλά και για αυτές που έχουν δρομολογήσει το αμέσως προσεχές διάστημα, 

τονίζοντας πως ευελπιστούν ότι η νέα διοίκηση θα έχει σαν πρωταρχικό της μέλημα το 

όφελος των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων του Ταμείου ενεργώντας 

αποτελεσματικά και με εξωστρέφεια. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν από την πλευρά του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης 

Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών, ο  Πρόεδρος κ. Ελευθέριος Ντούμας, ο 

Αντιπρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Τσίνας  και τα μέλη κ.κ. Βασίλειος Καραχισαρίδης, 

Παναγιώτης Δρακόπουλος (Εκπρόσωπος Π.Ο.Ι.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ) και Νικόλαος 

Φιλόπουλος (Εκπρόσωπος Π.Ο.Σ.Ι.Ε.Φ. - Σ.Φ.Ε.) καθώς και η Νομική Σύμβουλος της 

Διοίκησης του ταμείου κα Μαρία-Μαγδαληνή Τσίπρα. 

Από την πλευρά του ΣΦΕΕ, συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος, κ. Κωνσταντίνος 

Παναγούλιας και ο Γενικός Διευθυντής κ. Μιχάλης Χειμώνας, ενώ από την ΠΕΦ 

παρούσα ήταν η Γενική Διευθύντρια κα. Φαίη Κοσμοπούλου, καθώς και οι Νομικοί 

Σύμβουλοι του ΣΦΕΕ και της ΠΕΦ κυρίες Δήμητρα Λεμπέση, Άρτεμις Γαβρά και 

Άννα Ατματζάκη. 

 
Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

  

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο μετονομάζεται σε 

“Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” (Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος 

Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου 

Εργασίας. 

  

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 412/Β/22-02-

2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν ξανά τις τύχες του 

Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως και πριν στην ίδια έδρα 

στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  

  

Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας  

Χαλκοκονδύλη 56, Τ.K. 104 32, Αθήνα 

210 5289500 

 

 
 


